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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Diplomová práce je v rámci svého široce pojatého názvu zaměřena na dvě formy řízení před SDEU, a to
konkrétně na řízení o porušení Smlouvy a řízení o předběžné otázce, s důrazem na procesní institut
vedlejšího účastenství a styl, jakým ji naplňuje vláda České republiky.

Z diplomové práce je patrný zájem autorky o problematiku a její odborný přehled. Významným kladem
použití aktuální judikatury z posledních let, relevantní vzhledem ke studovanému oboru Podnikání a právo,
stejně jako kvalitních zahraničních učebnic evropského práva.

Diplomová práce vymezuje několik výzkumných otázek a prezentuje fundované odpovědi. Některé z nich
jsou založené pouze na deskripci situace- např.: „Co představuje funkce vládního zmocněnce a jaká je
jeho úloha? Existují nějaké podmínky, které musí členský stát splnit, aby se mohl připojit k řízení jako
vedlejší účastník? Jaká je podstata a hlavní atributy řízení o předběžné otázce a řízení o porušení
Smlouvy? Do jakých dalších řízení může vládní zmocněnec zasahovat?“ Velmi zajímavé jsou pak
konkrétnější otázky: „Do jakých řízení se Česká republika připojuje a lze v takových účastech nalézt
nějakou systematiku? Je možné vymezit hlavní oblasti národních zájmů České republiky?“ Autorka
formuluje rozsáhlou odpověď s patřičnou analytickou hodnotou. Diplomová práce přináší také zajímavé
statistické údaje o počtu a délce trvání soudních řízení.

Orientaci v textu ztěžuje skutečnost, že PDF verze dostupná v InSIS neobsahuje číslování stran. Struktura
práce je mírně nevyvážená, některé podkapitoly jsou velmi stručné (méně než 1 strana).

Otázky k obhajobě:

1) Na str. (pravděpodobně) 11 se uvádí, že funkce vládního zmocněnce není ani v rámci odborné,
právnické veřejnosti příliš známá. O jaké zdroje se opírá toto tvrzení autorky, jedná se o osobní zkušenost
získanou v rámci výkonu právnického povolání?

2) Existuje nějaký judikát SDEU, který by výstižně analyzoval obsah pojmu „národní zájem“?



Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.
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